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Maradhat ez így?
A trianoni Magyarország sorsát, 

egy ellenségeitől halalraszánt nemzet 
élni akarásai, a sokat szenvedett magyar 
nép törekvéséit imponáló erővel, lenyű­
göző hatarozottsaggal fejezte ki Debre­
cenben Bethlen István gróf miniszter- 
elnök, amikor kimondotta minden ma­
gyar szív kívánságát, reményét: Nekünk 
uj határok kellenek! A magyarság 
soha nem fog belenyugodni megcson- 
kitovsagába és ha irredenta az, hogy 
egy nép visszaköveteli az ősi véráztatta 
területeket ; ha irredenta az, hogy egy 
nagy földrajzi és gazdasági egységet 
alkotó ezereves nemzet visszaköveteli 
elet feltételeit, akkor mindenki irredenta 
ezen a földterületen, melynek népe 
annyiszor vérzett Európa érdekeiért, 
megvedte azt a török-tatar dulasokkal 
szemben.

Nekünk uj határok kellenek, hogy 
tovább fejlődhessen, dolgozhasson ez 
a nemzet, uj erőt gyűjtve évezredes 
hivatasanak betöltéséhez. A világtörté­
nelem minden adata bizonyítja, hogy. 
Magyarország volt emberemlékezet óla 
a nyugati kultúra végvara, Magyaror­
szág kulturális es erkölcsi fölényén, 
mint előretolt bástyán tört meg a kelet 
minden vad indulata, baksisra alapozott 
korrupciója.

A magyar politikai élet irányítói 
nak, széles látókörű, nagy koncepciójú 
államferfiainak sikerült a nagyvilág fi­
gyelmet raterelni a magyar martiriumra ;
— ma par az egész világ tudja, érzi, 
hogy Magyarorszaggal hallatlan igaz­
ság! alansag történt Trianonban.

A kü föld jóindulata, a hivatalos 
Magyarország veze'ő allamférf iainak 
önérzetes é-. az érvek egesz légiójával 
alátámasztott kijelentései azonban ön­
magukban nem hozhatják el a meg­
váltást, a vngyva-vágyott, óhajtva-ohaj- 
lolt uj határokat — melyeket Trianonig, 
ezer éven át i udtunk magunkénak. 
A magyar társadalomnak is meg kell 
tennie kötelességet. Legelsősorban is
— legalább mosi, az ország újraépítési 
munkájának befejez éig, — távol kell 
tartanunk magunktól a sokat emlege­
tett „turáni átkot.“ Legyen továbbra 
egységes a nemzet, 'együnk léire önös, 
egyéni szempontokat, hagyjuk a részlet­

kérdéseket, ne üljünk fel a tudatosan, 
vagy akaratlanul ellenséges érdekeket 
szolgaló, széthúzást, erők szét forgácso­
lását célzó, vagy eredményező uszítá­
soknak.

Másodsorban minden életmegnyil­
vánulásunk viselje magán a nemzeti 

^önérzet dokumentálásai. Ne vásároljunk 
felesleges, kü földi luxus-cikkeket, gon­
doljunk mindig arra, hogy mindannyi­
unknak kötelessége odahatni, hogy 
minden magyar fillér magyar kereskedő, 
iparos, munkás kezebe jusson. Támo­
gassuk azokat a szervezeteket, a me 
lyeknek egyetlen program inja, hogy a 
szebb, boldogabb magyar jövendő szent 
ügyéi szolgáljak propagandával, telvilá- 

j gosirassal.
Ilyen szervezet a Magyar Nemzeti 

! Szőve seg, amely valóban gyönyörű 
| elgondolással taialt modor arra, hogy 

mindenkit belekapcsoljon a Trianon 
j elleni csendes, de annál impozánsabb 

tüntetésbe. Művészi kivitelű plaketteket 
bocsajtüit ki, amelyek gyaszkeretben 
ábrázolják trianoni-Magyarországot és 
állandóan lelkűnkbe döbbentik a ma­
gyar „lenni vagy nem lenni“ nagy 
kérdését: Maradhat ez De dacos
keménységgel hirdetik mindannyiunk 
válaszai: Nem. nem, soha!

Nem hisszük, hogv ez a Nem, 
nem soha üres, frázisként tiszavirág- 
életet eine a magyar köztudatban. Ah­
hoz azonban, hogy a magyar szivek 
lilraKozasa fenséges erőt nyerjen, hogy 
a M. N. Sz. es a mögötte alle magyar 
nép uj eletet célzó akciójához a szük­
ségé-. erkölcsi és anyagi bázist meg­
kapja, szükséges, hogy minden ajtón 
ott ragyogjon a szent fogadalom: 
Nem, nem soha!

Március Idusának megünneplésére 
készülünk. Bizonyítsa be mindenki, 
hogy méltó utóda a kussuthi idők 
vért-aldozó magyarjainak és ne sajnalja 
a művészi kis plakettért azt az egy 
pengői, amely meg a mai pénztelen 
világban sem jelent senkire anyagi 
áldozatot.

A márciusi ünnepségeken elhangzó 
fogadalmak, szent felbuzdulások akkor 
nyernek belső tartalmat, komoly érte­
ket, ha az uj Magvarorszag kiküzdé- 
seert vívandó harcban mindenki részt- 
vesz es a nagy nap hajnalan minden 
csongrádi házon ott ragyog a szivekbe 
vésett szent fogadalom:

Nem, nem soha!
(-«• k~)

Felhívás Cssngrád r. t. város 
lakosságához.

Az 1927. évi XXXI. t. c. március hó 
15. napját nemzeti ünneppé nyilvánította. A 
törvény végrehajtása tárgyában kiadott 700/ 
1928. M. E. számú rendelet értelmében már­
cius hó tizenötödikét méltó módon kell meg­
ünnepelni.

Kötelessége minden magyar embernek, 
hogy ezen nemzeti ünnepnap jellegét külső 
disz alkalmazásával is kifejezésre juttassa, 
ennélfogva felhívjuk u lakosságot, hogy

március hó 15. napján
házaikat a törvény értel­
mében nemzeti lobogóval 
és nemzetiseinek alkalma­

zásával díszítsék.
A nemzeti ünnep kifejezésre juttatása 

mellett az alkotmányos szabadság, a jog- 
egyenlőség és a magyar igazság lánglelkü, 
törhetetlen hitii apostola: Kossuth a/os 
emléke iránti hűségből csen a napon, 
esi,törtökön, a U órai ünnepi mise után a

Kossuth szobornál műsoros népünnepélyt 
is tartunk.

Felhívjuk Csongráü város lakosságát, 
testületéit, intézményeit és egyesületeit, hogy 
az ünnepélyen minél számosabban jelenjenek 
meg.

Csongrád, 1928. évi március hó 8-án.
Városi Tanács.

GyümölcstermeHi
szakelőadást

tart ma, vasárnap, i. hó 11-én d. e. 
fél 10 órakor a városháza tanács­
termében

dácskeí Komáromi Ede
földbirtokos, az ország egyik legelső elméleti 
és gyakorlati gyümölcstudósa, aki, ahol még 
megjelent mindenütt szenzációs hatást ért el. 
Az előadás iránt városszerte óriási érdeklő­
dés nyilvánult meg. Az előadáson a nők minél 
tömegesebb megjelenése is felette kívánatos.

í&'U'i.
folyósít »zó) n n a gyors

sac:s .#aun és Pénzváltói!---.- .
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Előnyös ör űs kényelmes részleifizerési íelíéielek melleit meqrendelhető mindennemű 
gazdasági kocsi, gyümölcsszállító síráikocsí, kordék és luxus hinták!

Kérjen fényképes árajánlatot!

Kötelezővé teszik a Téli Gazdasági 
Iskolák látogatását.

A csongrádi téli gazdasági iskola vasárnap, 
i. Iáé 11-én tartja első évzáró ünnepélyét.

A bizottság a szakoktatás egyéb kérdé-Amikor örömmel beszámoltunk arról, 
hogy a földmivelésiigyi miniszter áldozat- 
készségéből Csongrádon szinte elsőnek épül 
fel az országban állítandó téli gazdasági is­
kolák egyike, előre jeleztük, hogy előrehala­
dott stádiumban van a földmivelésiigyi kor­
mánynak az a nagyjelentőségű terve, amellyel j 
a mezőgazdasági szakismeretek terjesztése, a 
több és olcsóbb termelés érdekében kötele­
zővé óhajtja tenni a mezőgazdasági szakok­
tatást, elsősorban a téli gazdasági iskolák 
látogatását.

Behatóan foglalkozik ezzel a kérdéssel 
az Országos Gazdasági Szakoktatási Ta­
nács tanulmányi bizottságának működési je­
lentése, amely beszámol a bizottság múlt évi 
munkásságáról. A jelentés megállapítja, hogy 
minden oktatási alkalmat, amellyel a nép 
gazdasági képzését elősegíthetjük és tanulási 
vágyát növelhetjük, meg kell ragadni s eze­
ket az akciókat a földmivelésiigyi kormánynak 
a legmesszebbmenő módon támogatni keli.
A bizottság megjegyzi azt is, hogy különö­
sen a felnőttek iskolán kívüli gazdasági 
oktatásánál nagyon fontos szerep jut a 
vetítőgépnek es a mozgófénykép-előadá- 
soknak, amelyeket ezen a téren mennél 
intenzivebben kell alkalmazni.

A jelentés az alsófoku gazdasági szak­
oktatás keretében a téli gazdasági iskolák 
és a fötdmivesiskolák időszerű kérdéseit 
tárgyalja. Említést tesz a földmivelésiigyi 
miniszternek a téli gazdasági iskolákra vo­
natkozó tervbevett törvényjavaslatáról és an­
nak irányelveiről, amelynek 
pontja az, hogy

az ország mezőgazdaságá­
nak fellendítése érdekében
a téli gazdasági iskolák
látogatását általánosan kö­

telezővé kívánja tenni.
A földinivesiskolák továbbképző jelleggel bíró 
mezőgazdasági szakiskolákká volnának át- 
szervezendők, mert megszakítás nélkül két 
éves tanulmányi időtartamuk és mai szerve­
zetük mellett a tömegoktatás céljainak nem 
felelnek meg. . i tömegoktatás szerepét 
ezektől az iskoláktól a népszerű téli gaz­
dasági iskolák vennék át.

A gazdasági szakoktatási intézmények 
rendjében a középső fok visszaállítását a bi­
zottság feltétlenül szükségesnek tartja, ez 
azonban olyan intézmény legyen, amely nem 
gazdatiszteket, hanem a saját birtokukra visz- 
szatérő gazdákat nevel. A földmivelésiigyi 
miniszter a Tanulmányi Bizottság által kidol­
gozott tervezeti elvek alapján megalapította 
a szarvasi m. kir. középfokú gazdasági tan­
intézetet, amely működését a múlt év októ­
berében meg is kezdte. A jelentés foglalko­
zik a gazdasági akadémiákkal összefüggő 
kérdésekkel is és magáévá teszi azt a terve­
zetet, hogy a tanítók az akadémiákon csak 
rendkívüli hallgatók lehessenek, oklevelet 
nem, hanem csak látogatási bizonyítványt 
kaphassanak.

seivel kapcsolatban népkönyvtáraknak minél 
nagyobb számban való ingyenes kiosztását 
elengedhetetlennek tartja és a rádiónak a 
mezőgazdasági szakoktatás és ismeretterjesz­
tés szempontjából nagy jelentőséget tulajdo­
nit. Fontosnak tartja azonban, hogy a rádió­
ügyek szakszem pontból való irányítása a föld- 
mi velésügyi minisztériumban össpontosittas- 
sék. Ezért azt javasolja a földmivelésügyi 
miniszternek, hogy e célra országos központi 
szervet alakítson.

' A csongrádi téli gazdasági iskola kü- 
I lönben, amelynek impozáns épülete immár 
I tető alá került, az idén tartja első évzáró 
I ünnepélyét. Az ünnepélyt a földmivelésügyi 

minisztérium kiküldöttjének jelenlétében a 
reálgimnázium tornatermében fogják meg­
tartani.

GYŰJTSE
A FEKETE

BORÍTÓ szalagokat.
JUTALOM KIOSZTÁS

JULIUS 15.

Ki a CsAK. leanépszerübb játékosa?
A CsAK újabb pályázata.

Szöllősi bemutatkozása a CsAK színeiben.
— Saját sporttudósitónktól.

leglényegesebb

Hiába, én már kiváncsi ember vagyok. 
Sietve lógtam be a CsAK közkedvelt ügy­
vezetőjéhez e heti önálló töprengésemmel : 
drága mester, ki a CsAK legnépszerűbb já­
tékosa ?

— Nem tudom — volt a tömör és 
gyilkos válasz.

— De én tudni óhajtanám, — feleltem 
követelőzve.

Én is, — felele pediglen ő.
Elkezdtem törni a fejemet. Mit csinál­

jak? Hogyan elégítsem ki ay. oldalamat fúró 
kíváncsiságot ? Hopp megvan. Szólok az előbb 
említett ügyvezetőhöz. — Mester! Hirdessünk 
pályázatot! Ki a CsAK legnépszerűbb játékosa?

— Mi az, hát versenyirodát csináljunk 
a CsAK-ból ?

— Azt. Vagy talán az én kíváncsiságom 
ne nyerjen kielégülést?

— Hát rendben van. Legyen meg az 
írja !
Mit ? — hebegem ijedten.
Hát a feltételeket, 
ja. Vagy úgy. Írom: 
a CsAK legnépszerűbb játékosa cím­

mel és jelleggel pályázatot hirdet a CsAK. 
Pályázni csak a lapban közölt szelvényen 
lehet A szelvények f. évi ápr. l-éig külden­
dők be a szerkesztőségbe. Későbbi szavaza­
tok nem vétetnek figyelembe. Az eredmény 
a lap húsvéti számában lesz közölve s egy­
úttal a legnépszerűbb futballista egy értékes 
jutalomban fog részesülni.

— Köszönöm, rohanok megírni a cikket.
— Holló, ne siessen még. A múltkori 

érremmérkőzés pályázatát módosítjuk. A lap

akarata.

Ki

‘tehermentesítése szempontjából arra a pályá- 
: zatra nem kell szelvény, hanem egy darab 
; papírra felírva a tippet, Flesch Oszkár dro- 
i gériájába kell beadni, Ráírván persze „Érem­

mérkőzés eredménypályázat“.
Ja! Kivel mérkőzik vasárnap a CsAK ?
A Kunszentmártoni Törekvéssel, Hely­

ben.
— Stimmt. A viszont hirdetésre.

Gól—etn.
A közelgő bajnoki és érem-mérkőzésre 

való tekintette] a vezetőség igyekszik minden 
alkalmat megragadni a csapat kondíciójának 
fokozására. Ennélfogva ma délutánra a Kun­
szentmártoni csapat jobbikát a bajnoki tabella 
4-ik helyén végzett Törekvést kötötte le. 
Különösebb érdekessége a meccsnek, hogy 
most mutatkozik be a CsAK színeiben Szöl-

kapus- 
u. fél 4 
a CsAK

lösi a nagyobb reményekre jogosító 
tehetség. A mérkőzés pontosan d. 
órakor kezdődik, amelyre egyébként 
komplett csapatával áll fel.

Pályázati szelvény.
Ki a CsAK legnépszerűbb játékosa ? :

Név: 
L-iká< :

— Dombornyomása, díszes kötésű 
regényt ad ajándékba a Tolnai Világlapja. 
Ara 60 fillér. Kapható Szilber J. Antal könyv­
kereskedésében.

Babakocsi Csillár Rádió
gramofon és a legújabb felvételű hanglemezek a legolcsóbban, előnyös feltételek mellett kaphatói.

, Rádió felszerelésekről és villanyszerelési munkákról díjtalan költségvetés.
(Yl\. REGNER ZSIGMONDné gépraktár es villanyszerei >si vá'laiat Csongrád, Búzapiac tér.
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Schandl Károly dr. államtitkár 21.000 
pengős államsegélyt utalt ki a zárda­

iskola felszerelésére.
Swdlgcsek István apátplébános a mai 

napon a következő levelet kapta:
Kedves Barátom!

Őszinte örömmel értesítelek, hogy 
az Isteni Megválté) Leányainak ve­
zetése alatt álló csongrádi rk. 
háztartási és női gazdasági iskola 
felszerelésére 20 000 P. továbbá 
a gazdasági iskolai oktatással fel­
merült kiadások fedezésére 1000

pengő államsegélyt engedélyeztem 
s annak kiutalása iránt 41539 sz. 
alatt intézkedtem. Szívélyes üd­
vözlettel igaz hived: Schandl.
A fenti bőkezű adomány újabb értékes 

szem abból a hosszú láncolatból mellyel dr. 
Schandl Károly államtitkár Csongrád kultu­
rális és gazdasági életét mindenkor igyekezett 
előmozdítani és fellendíteni.

Ünnepi istentisztelet fogja megnyitni 
a március 15-íkí ünnepélyt.

A város közönsége tudvalévőén az idén 
is méltó keretek között fog hódolni a márciusi 
napok emlékének. A város tanácsa az ün­
nepség külső díszének fokozása érdekében 
felhívta a lakosságot, hogy házait nemzeti 
szinti lobogókkal ékesítse fel és felkérte a 
Csongrádon működő hivatalok, szervezetek, 
intézmények vezetőit, hogy az ünnepen tes­
tületileg vegyenek részt.

Az. ünnepséget a reggel 9 órakor tar­
tandó ünnepi istentisztelet fogja megnyitni s 
ezt követöleg műsoros ünnep lesz a Kossuth 
szobor előtt. A szobor előtt Rásonyi Papp 
Pál dr. v. főügyész tartja az ünnepi beszédet. 
Az ünnepség fényét a kitűnő Csongrádi 
Dalárda szereplése lényegesen fokozni fogja. 
Előreláthatóan három énekszám és két sza­
valat kerül előadásra.

A Szociális Missió csongrádi missiónapjai.
Vasárnap ünnepély Prohászka püspök emlékéve. —

Hétfőn szociális előadás.
Mint legutóbbi számunkban jeleztük, 

vasárnap, a déli vonattal városunkba érkezik 
Béró Cecilia nővér S. M., a budapesti Soc. 
Miss, szervezet elnöke és vezetője, hogy részt 
vegyen a d. u. 5 órakor a reálgimnázium 
tornatermében rendezendő Prohászka ünne­
pélyen. A helybeli Közművelődési Egyesület­
nek ezen a kimagasló előadásán dr. Ebner 
János reálgimn. tanár fogja a nagy püspök 
áldásos élétét és világhírű apostoli irodalmi 
munkásságát ismertetni. Az előadást gyönyörű

vetített képek és a reálgimnázium énekkará­
nak számai fogják kisérni. Az előadáson ki­
vételesen a felmerült költségek fedezésére 50 
fill, belépődíjat szednek.

Hétfőn d. u. 6 órakor Bérű Cecilia 
nővér a csongrádi kath. társadalom részére 
szociális előadást tart. Itt nem lesz belépődíj.

Bízunk benne, hogy Csongrád közön­
sége mindkét napon méltó érdeklődést fog 
mutatni, hogy ezzel is lerója kegyeletét Otto­
kár püspök emlékével és eszméivel szemben.

A március 18-án rendezendő banketten fogja 
Schandl Károly dr. államtitkár Csongrádot 

az aktuális kérdésekről tájékoztatni.
A márciusi napok emlékére immár tör­

vényesen előirt ünnepséget, — amint azt 
lapunk más helyén megírtuk, 15.-én d. e. 
tartja meg a város közönsége a Kossuth- 
szobor előtt. Minthogy azonban Schandl 
Károly dr. államtitkár, o. gy. képviselő egyéb 
elfoglaltsága miatt az idén nem vehet részt 
a 15.-iki ünnepségen és az azt követni szo­
kott banketten, a szokásos márciusi bankettet 
az idén március hó 18.-án estére halasztot­
ták. A lakomán, amelyet a Kaszanitzky ven­
déglőben fognak megtartani, az államtitkár :

neje Öméltóságával fog résztvenni. Csong­
rád ra érkezik többek között a városban nagy 
népszerűségnek örvendő Héjj Imre o. gy. 
képviselő is.

A vacsorára Csongrád egész polgársága 
hivatalos és a kibocsájtott iveket már eddig 
is nagyon sokan Írták alá.

Értesülésünk szerint Schandl Károly dr. 
államtitkár, mint az elmúlt években, az idén 
is a márciusi lakoma során fogja Csongrád 

! társadalmát az aktuális bel- és külpolitikai 
í kérdésekről tájékoztatni.

Március 16-tól kezdve meg kell vílá- 
gitani a város belterületén közlekedő

jármüveket.
E. hó l(j-án, pénteken lép életbe a 

265/927. kgy. szánni vármegyei szabályren­
delet a közúti jármüvek éjjeli megvilágításáról.

A szabályrendelet értelmében a sötétség 
beáltával messziről észrevehető módon ifieg 
kell világítani minden, a város belterületén 
közlekedő jármüvet, tehát az összes személy, 
vagy teherszállító kocsikat. Talán felesleges 
utalnunk arra, hogy a rendelet célja az utcai 
balesetek előfordulásainak megelőzése es an­
nak végrehajtása az autóforgalom növekedése 
folytán mindenkinek érdekében áll. Nagyon 
sűrűn történik u. i. meg az, hogy a lámpa 
nélkül, csendesen baktató kocsit, vagy szeke­

rei, valamelyik autó felborítja, mert a sötét­
ségben a kocsi nem voll észrevehető. Ilyen 
esetekben azután e szekér, vagy kocsi tulaj­
donosa az elszenvedett jelentékeny kár meg­
térítéséért nemcsak nem érvényesíthette igé­
nyeit, de csak nehezen tudta elkerülni, hogy 
további kellemetlenségek ne érjék.

Ezen a visszás állapoton van hivatva 
segíteni a fentidézett, most életbe lépő sza­
bályrendelet, melynek értelmében tehát vala­
mennyi jármüvet a sötétség beáltával meg 
kell világítani. A rendelet végrehajtására a 
rendőrség felügyel és az ellene vétők ellen 
kihágást eljárás indul.

HÍREK
— Am, kir. téli gazdasági is­

kola vizsgáját f. hó 11 -én — ma vasár­
nap — délelőtt 11 órakor tartjuk meg az 
állami polgári fiúiskola tornatermében. A vizs­
gára a füldmivelésügyi miniszter ur Őnagy- 
méltósága Tar Gyula m. kir. gazdasági fő­
tanácsost küldötte ki vizsgabiztosul. A vizs­
gálat rendjét a következőképen terveztük. A 
4 szaktárgy és az 5 közismereti tárgy vizs­
gálatának lefolytatása után az önképző gazda­
kör záróünnepsége következik a következő 
műsorral. 1. Hiszekegy. Éneklik a kör tagjai. 
2. Elnöki megnyitó. Elmondja: Ötvös Illés 
ifjúsági elnök. 3. Múlt ülés jegyzőkönyvének 
felolvasása. 4. Az Alföld. Irta: Petőfi Sándor. 
Szavalja: Ornyik István. 5. A gyomok irtá­
sának jelentősege. Vitakérdés. Bevezeti: Pó­
lyák Pál. ti. Szülőföldem. Irta: Petőfi Sándor. 
Szavalja: Oláh János. 7. Van egy ország, 
Magyarország. Éneklik a kör tagjai. 8. El­
téptek tőlünk. Irta: Szamolányi Gyula. Sza­
valja: Tyukász Mihály. 9. Elnöki zárószó; 
Elmondja: Ötvös Illés ifjúsági elnök. — 
Felkérjük az érdeklődő gazdaközönséget, ki­
ket ez utón is tisztelettel meghívunk, hogy 
a vizsgálatra 11 órára megjelenni szívesked­
jék, mert a vizsgálatot pontosan 11 órakor 
megkezdjük. A rn. kir. téli gazdasági iskola 
igazgatósága.

— Horcsík Péter temetése. Pénte­
ken, f. hó 9-én temették el általános részvét 
mellett Horcsik Péter ny. áll. elemi iskolai 
tanítót. A temetésen képviseltette magát a 
város, a tanítóság pedig testületileg vett részt 
a gyászszertartáson.

— Könyvtár megnyitás. Az ipar-
testületi könyvtárnok értesíti az önálló iparo­
sokat, hogy az ipartestületi könyvtárt f. hó 
11-én, vasárnap d. u. 2 órakor nyitja meg.

— Személyi hir. Dr. Bük József 
ügyvéd ügyvédi irodáját Szt. Háromság tér 
12. szám alatt megnyitotta.

— A Csongrádi Dalárda évi ren­
des közgyűlése. A Csongrádi Dalárda 
f. hó 11-én d. e. 11 -kor tartja évi rendes 
közgyűlését, amelyre a működő, alapitó és 
pártoló tagokat ezúton hívja meg az elnök­
ség. A közgyűlést fél 11 órakor választmányi 
ülés előzi meg.

— Gondnok kirendelés. A szegedi 
ügyvédi kamara az elhunyt dr. Bük Herman 
ügyvéd irodájának gondnokául dr. Bük József 
ügyvédet rendelte ki.

- Kováid gyűjtőhelye Jókai 
utca 8. szám.

— Talált tárgyak árverése a 
rendőrségen. A csongrádi m. kir. rendőr- 
kapitányságnál őrizetben lévő s igazolt tulaj­
donos által át nem vett, talált, uratlan tár­
gyak a nevezett rendőrkapitányság hivatalos 
helyiségében (Templom u. 2. szám 5. ajtó) 
1928. évi március hó 29.-én délelőtt 10 óra­
kor nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek 
el fognak adatni. Rendőrkapitányság. 2vl

— Burgonya vetőmag osztás.
A múlt évi burgonyatermés különösen a korai 
nyári és őszi rózsaburgonyafajták tekinteté­
ben sok kívánni valót hagyott hátra. Általá­
ban a magyar burgonya ellen felmerült kül­
földi panaszok is arra indították a burgonya­
termelő vidékek gazdáit, hogy a további 
termelésnél csakis kifogástalan minőségű 
fajtiszta és az egészségügyi hatóságok által 
felülvizsgált burgonyát használjanak vetőbur­
gonya gyanánt. Ilyen kifogástalan anyag be­
szerzési forrása tekintetében azonban tájéko­
zatlan lévén a gazdaközönség, a hozzánk 
intézett kérdezősködésekre, illetékes helyről 
közli a „Gazdasági Híradó“, hogy a fajtiszta 
és teljesen megbízható burgonya vetőgumó 
importálásával és szétosztásával a „Háztar­
tás“ Szövetkezet (Budapest, IX., Bakáts utca 
8. sz.) bízatott meg. Az érdekelt gazdák 
tehát oda forduljanak. Tájékoztatásul közöl­
hetjük, hogy a piaci ár stockeraui vidékről 
származó vetőmagra az u. n. Frührose (korai 
nyári) kg-ként 35—38 fillér, a Mittelrose 
(őszi rózsa) kg-ként 28—34 fillér.

.............
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Női, Sés’Sí, gyermek kakát és ruha tavaszi újdonságaim megérkeztek.
MOLNÁR ÁRUHÁZ Szentes, Kossuth utca 8.

Az amerikai zarándokok az Olympic
íedéÜzetéii.

Üdvözlet a hozzátartozóknak és barátoknak.
A Kossuth-szobor new-yorki leleplezé­

sére utazó magyar zarándokok f. hó 7-én, 
szerdán szálltak Cherbourgban az Olympic 
fedélzetére.

Ellenére annak, hogy márciusban sűrűn 
szoktak az Óceánon viharok előfordulni, a 
tenger ezúttal teljesen nyugodt és a zarán-

— Hol vásároljanak olvasóink, 
ha jól akarnak öltözködni. Budapest­
ről tudósítónk közli velünk, hogy a londoni 
Seniler cég már a világ minden részébe szét- 
küldötte, angol, páratlan minőségű, nemkü­
lönben distingvált Ízlésű tavaszi szövetkülön­
legességeit, melyek a fővárosban a Seniler 
cég (Bécsi utca 7.) főlerakatában állanak 
teljes egészükben a vásárlóközönség rendel­
kezésére, minőségükhöz mérten alacsony áron. 
Midőn ezen körülményre olvasóink figyelmét 
felhívjuk, tudatjuk, hogy c több, mint három­
negyed évszázados világhírű cég maradék­
osztályán e kitűnő minőségű szövetek minden 
méretű maradékai megkaphatok melyekből 
való vásárlás a Semler-minőség alkalmi áron 
való megismeréséhez vezet. Ezen előnyök 
még jobban kidomborodnak a vásárláskor, 
mert a Budapesten kiszámított idővel ren­
delkező vidéki közönség soronkivül a leg­
pontosabb kiszolgálásban részesül.

— Nem az a fontos, hogy a fa 
szép-e, hanem hogy mit terem. Gyümölcsfát 
ne vegyen piacon, mert drága lehet a meg­
lepetés. Unghváry József faiskolája Cegléd. 
Budapesten kizárólag Andrássy ut 54. Ár­
jegyzék ingyen.

— Helyesen cselekszik, ha varrt- 
gép-, tű-, olaj- és fonalszükségle'ét nálunk 
fedezi. Singer varrógép alkatrészek elismer­
ten a legjobbak! Singer varrógép fióküzlet 
Csongrád, Kossuth u 4 sz

— San» Goldwyn uj Bánk) Vil­
mát keres. Az amerikai filmkirály Sam 
Goldwyn, aki Bánky Vilmát anakidején fel­
fedezte és Hollywoodba szerződtette, uj 
Bánkyt és uj Ronald Colmant keres a Szín­
házi Élet utján. Ötven filmsztár-jelöltről ké­
szíttet ebből az alkalomból próbafelvételt A 
pályázat részletes feltételei a Színházi Elet 
legújabb számában olvashatók. Az uj szám 
közli Putty Lia regényét és gazdag darab, 
— mélynyomása - kotta és novellamellék- 
Ictet ad. Egyes szám ára 1 pengő, negyedévi 
előfizetési dij 10 pengő Kiadóhivatal Buda­
pest, Erzsébet körút 29.

dokok, akik a hajón magyar kosztol kapnak, 
— kitűnő egészségben és hangulatban utaz­
nak.

A magyar utasok drótnélküli táviró ut­
ján szeretettel üdvözlik hozzátartozóikat és 
barátaikat.

Merán^Szálloda
Budapest, Berlini tér 7,

a Nyugoti pályaudvarral szemben. 
Újonnan átalakítva.

Kényelmes, föltotlen tiszta szobák!

Minden szobában hideg és meleg folyóvíz.
Központi fűtés, lift, interurban telet n

Anyakönyvi kivonat
1928. fuhr. 27-től márc. 5.-ig.

Születések:
Bakai Ferenc, Bozó László Sándor, 

Am bt ti- Mária, Miklós Ferenc, Palásti Károly 
Pál, Táncos Mária, Balázs Mária Terézia, 
Pap József, Tói Vig József, Ács Magdolna, 
i’atik Sándor, Ürmös Eizsébet, Góg József, 
Palásti József, Jaksa J zsef, Gyánti Mihály, 
Kovács Sándor és Julianna ikrek, Dudog 
János, Tyukász Péter, Maszlag Mária, Bagi 
Magdolna. Rév sz István, Juhász Veronika, 
Lénárt László Albert és Zzuzsanna Erzsébet 
ikrek, Pozsár Julianna.

Házasságkötése- :
Katona Sándor Vinczc Teréziával.

II 1 'hízások :
Kolonyi Gizella 7 éves, Szigeti Mihály 

71 éves, Vala József 10 hú, Gyánti Mihály 
1 napos özv. Szabados Rókusné Mészáros 
Anna 73 éves.

Polgári árak! 10a3

— Építőipari Szemle címmel a
Vállalkozók Lapja 32 oldalon állandó havi 
ingyen mellékletet ad előfizetőinek, amely 
maradandó értékű, az építőiparral kapcsola­
tos szakcikkeket közöl a legkiválóbb szak­
emberek tollából. Az uj melléklet, amely ki­
állításánál és tartalmánál fogva méltán keltett 
feltűnést, nagyban hozzá fog járulni az építő­
ipari szakismeretek elmélyítéséhez és terjesz­
téséhez. Vállalkozók Lapja kiadóhivatala és 
szerkesztősége: Budapest, VI. Podmaniczky- 
utca 27. sz.

X.

1 rtcPARATOFlXíj

Reuma,
ísösiyany, csuz

és íschias légi bevált 
gvegyszere a

Krlei»ner«!é!e

REPARATUR
Ara: I p«*nj»ft 00 filler
minden palikéban Ismertető fü­
zetet bárkinek szívesen küld tel­

jesen ingyen a lörak ár :

HHegüer-gi/ijevszci'iár.
Budapest, Vili 38. Calvin- 
lór, Muzeum körül sarok.

VILÁGOS FEJ / 1A _

»AGRARIA«
patkány irtó huskonzerva

»Radikal« patkányirtó 
husks vonat. 

Kapható minden patikába 
drogériában és Standardn, 

laboratóriumnál 
Budapest, Kossuth Lajos utca 

44-16. sz. 0v6

J r/ettöslialmi dűlőben 43 hold föld Itaszon- 
! bérbe kiadó, értekezni lehet főkai Mór

3v2utca ö. sz. alatt.

337/1928 vht. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX I. c. !02. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, bogx « c ongiadi kir. járás- 
biróságnak 1927 évi P. 4453/2. számú végzése 
következtében dr Feuercr Adolf félegyházi 
ügyvéd áltál képviselt Kovács Ferenc kiskun- 
fél>‘gyházi lakos javára csongrádi lakos ellen 
85 P. 60 L s 1 r. elejéig 1928 évi február hó 
JO-én foganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján le- és felülfoglalt és 716 pengőre becsült 
következő ingóságok u. m.: üzleti berendezés, 
vegyes aruk, hegedű részek, mérlegek, dará­
lók, melyek a csatlakozótoknak kimondott 
Engel Bernat s t. 127 P, Solti Vilmos s t. 
290 I ., Feuermann s t. 86 P., Veinberger 
S tudor 127 P., Szegedi ipart rí. 96 P, Biró 
* t. 350 P , dr. Feuer r Adolf 150 P , Fodor 
G\ ula 100 P. P c-.i e-- Heiczog 218 P. s 
jár. is nyilvános árverésen eladatnak.

Melv árveré-nek a csongrádi kir. járásbi- 
róság 1928 évi Pk. 741/2. számit végzése 
folytán 85 P. 60 L tőkeköveie'és s ennek 1927 
évi december hó 3. napjától járó 8 százalék 
ka uata’', egyharrm.d százalék valtódij és eddig 
ös .zesen 21 P, 57 fiillérben biróilag már meg- 
állapított kő tségek erejéig, adósoknak Gong- 
fádon Szivük tér 14. sz. alatti üzletében le- 
e dő meg «mására 1928 évi március ho 
23-ik napjanak délutáni 2 óraja határidőül 
kitüzelik es ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 
lüi. és 108. jj-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá- 
gokat mások is le- és feiülfoglahatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t -c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik .

Csongrád, 1928 évi március 6.

Szentmiklóssy András
kir. bír. végrehajtó.

ör. O 'h KftER-fóie sütőpor
és vamilmcuhor 

eredményez!
A 127 rcceplet tartalmazó könyvel 

kívánatra ingyen és bérmentve küldi:
Dr A. OETKER, Budapest Vili., Centi utca 25.

Gróf Borza József földből 46 magyar hold 
eladó. Érdeklődni lehet Tiszaiig 190 

házszám alatt.

U utca 15. szánni ház 
lödni lehet ugyanott

eladó.

3v2

Érdck-
2vl

V
é. közönség 
Szőlőhegyi' utca

irrónők figyelmébe! Jókai Mór utcai 
pliszírozó üzletet átvettem kérem a n. 

szives pártfogását. Bernát Jánosné 
szám. ' 2v2

Uránia Mozgó heti műsora:
14-én szerdán és 15-én csütörtökön

Add vissza a
vőlegényem.

17-én szombaton és 15-én vasárnap

A sátán keservei.
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(GAZDÁLKODÁS

idei buzavetéseink.
Az erős lél különösen a későn földbe 

kerüli buzaveléseinkel nagyon megviselte. 
Helyenkint hótakaró hijján a kevésbé fagy­
álló búzák ki is fagyiak Mig a kifagvott 
veléseken segíteni nem lehet, addig a meg­
sanyargatott buzavetéseket rendbe hozhatjuk, 
különösen ha nem mulasztottuk el a búza 
őszi foszforsavtrágyázását. Ha ugyanis ele­
gendő táplálék van a talajban, a gyenge 
buzavelések tavaszi fogasolásával, melyet ha 
a búza felfagyott volna, 2-3 héttel előbb 
hengerelés előzzön meg, ha pedig rögös, 
vagy cserepes, közvetlenül a fogasolás elölt 
hengerezzük, rövidesen rendes fejlődésevé 
tehetjük buzavetéseinket. A fogas ugyanis a 
talaj: megszellőzteti és ezzel a nitrogéntáp­
láló anyagot a baktérium müsödés élénkí­
tése révén a növénykék sz mára felvehehwé 
teszi, a buzanö vény kék gyökérfejlődését pedig 
serkenti. Van rá eset azonban, hogv a foga­
solás nem képes annyi nitrogén táplálékot 
mozgósítani amennyit a búza rend bejövete­
léhez kell Ilyenkor fogasolás előtt nitrogént 
tartalmazó műtrágyával úgymint csilisalét­
rom mai, mészsalétrommal. leunasalélrontmal, 
vagy kén savas ammóniákkal, esetleg mész- 
nilrogénnel meg kell fejtrágyázni a búzát. A 
fejtrágyákból szükség szerint holdankint 
30 -40 kg, legfeljebb 50—60 kg-ot számít­
hatunk.

Kovácsy Béla 
ny m. kir gazd. akad 

iga/g

Fél hold szőlő a Fölös dűlőben eladó, ér- j 
tekezni lehet piroskavárosi volt szénás- i 

kert helyén épült uj telepen, Hajdú Jánossal. 1

200hold földbirtok
egészben, vagy részletekben elő­
nyös feltételek mellett eladó. Érte­

kezni lehet
Dr. f^ásonyi Papp Pál

irodájában.

Ingatlanforgalom
Faragó István és neje Fohász u. 5/a 

szám alatti házát megvette Janó Sándor és 
neje 1400 pengőért.

Tóth István és birtoktársai Kétágú utca 
3. szám alatti házát megvette Vikor Mihály 
és neje 4500 P-ért.

Gulyás János és birtoktársai 9 kát. 
hold kettőshalmi ingatlanát megvette Fái 
György és neje Kovács Viktória 17600 P-ért.

Fodor Lajosné 4 házrész hukrosi lege­
lőjét megvette Hajdú Pál 880 P-ért.

HA A LÁBAI FÁJNAK,
jYSZER MEGÁZiATJA

OX!GÉN E.s - 
1 GYÓGYÍTÓ" 1-lATÁSf I , ^

JKttCUS LÁ8FÖtti>°-

Földbirtokra, bérházakra
hosszúlejáratú amortizációs kölcsönt 7 és fél 

százalék mellett. 3—1
Rövidlejáratu kölcsönt 9—10 o/„ mellett.
Ipari és kereskedelmi kölcsönt 

9 százalék mellett. 
Zöldhitelt és gyapjuelőlegeket folyósittatok. 
Magasabb kamatú kölcsönt, olcsóbb 

kamatúra átcseréltetek. 
Mindenféle okmányok, útlevelek, vízumok 

a leggyorsabban megszereztetnek.
Földbirtokok, házak és mindennemű 
üzletek, valamint lakások vételét, eladását és 
bérletét közvetítem. Levélben! meg­
keresésekre készséggel nyújtok felvilágosítást.

Hirsch Mihály Budapest,
VI. Váci ut 1. I. 11. (Nyugati pálya u. érk. o.)

Jó házikoszt kihordásra is kapható Iskola 
utca 20 szám.

Osszetartás utca 5. szánni ház szabadkéz­
ből eladó, értekezni lehet ugyanott.

Használt ebédlőszekrény, ágyak, éjjeliszek­
rények mérsékelt árban eladók Szűk 

utca 19.
akaritásért lakást venne ki egy jó család. 

Cim a kiadóban.
"sinór utca 10. számú ház háromnegyed 
, részben eladó.

Kuncsák Jánosnak 4 hold ártéri kaszálója 
van kiadó a város közelében, értekezni 

lehet Vasút u. 30. szám.

ó házi koszt kihordásra kapható Iskola utca 
20. szám alatt.J

Major-telepen Nap utca 16. számú ház 
eladó. Érdeklődni lehet a fenti háznál.

Szőlőoltványok
gyökeres hazai vesszők 
fajtisztán, legolcsóbban a

Nemzetközi Borkereskedelmi 
R.-T.-nál

Budapest, IV., Egyetem u. 2.
Kérjen árajánlatot! 19-8

oldjon fel ma este csekély mennyiségű 
Szent Rókus lábsót egy lavór jó meleg­
vízben és áztassa lábait vagy 10 percig. Ezen 
idő múlva a kínzó égető érzések, feltörések, 
a láb zsibbadtsága egy csapásra megszűnnek. 
Elmulasztja a fájdalmakat, melyeket a cipő 
szorítása okoz. Hosszabb áztatás megpuhitja 
a tyúkszemeket és börkeményedéseket annyira, 
hogy azok kés vagy borotva nélkül eltávolit- 
hatók.

A Szent Rókus-lábsósfiirdő csodálatosan 
megedzi az érzékeny lábakat és tökéletesen 
rendbehozza úgy, hogy gyalogolhat, sportol­
hat amennyit akar, vagy állhat egy helyben 
a fáradság vagy fájdalom legcsekélyebb érzése 
nélkül. Egy nagy csomag Szent Rókus-lábsó 
ára 1 pengő 28 fillér. Kapható mindeji gyógy­
szertárban. Fki valahol nem kapná, forduljon 
a budapesti Szent Rókus-gyógyszertárhoz, 

VII. kér. Rákóczi ut 70.

Pintér Mártonná Szentesi utca 2. számú 
házában 2 üzlethelyiség van kiadó, 

egyik azonnal elfoglalható, a borbélyüzlet 
pedig április 24-től ugyancsak borbélynak 
kiadó. 4v2

Madó Tésen 7 és fél hold föld közel a 
Tiszafádhoz. Értekezni lehet Szentesen, 

Szamosközi Mihály helypénz felügyelővel a 
városházán, délelőtt. 4vl

Eladó a szentesi Bökényben a szivattyú­
telep mellett 4 hold prima föld vetéssel. 

Értekezni lehet Nagy Sándor tulajdonossal 
Szentesen, Bálint utca 19. sz. 2vl

Makai Balázsnak 1 hold szőleje Kraxner 
Antal szomszédságában, az Öregsző­

lők között és 1 házrész Bökény Puskás 
mellett eladó, érdeklődni lehet Justh Gyuia 
utca 9. szám. 3-

Ne mulassza el ezen alkalmat!!
Kerékpárok, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

18 havi részletre, előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű kerékpárok már 140 P-től kezdve kaphatók »Torpedó« szabadonfufó 
fékaqgyal. * * * * R világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső qummlk mar 7 P-től kezdve kaphatók, valamint mindennemű kerékpár alkatrészt 
raktáron tartok. * * * * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító műhelye.

wr Kölcsön kerékpárok
Es-OSSUtn l$e -ÁlJf» állana*»., kaphatók.Hszerész,

it lN*
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Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk feh ilágositást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szí bér kfinyvkereskedes.

2) hold f ö I d Major János szomszéd- 
! ságában, 1 hold ártér kistemplom irá­
nyában eladó, érdeklődni lehet Uj utca 10. 

szám. 2—2

Egy öreg hold szőlő Harangláb dűlőben és 
' 1 hold az Urbán utón eladó, értekezni 
lehet Uj utca 10. 2—2

Jegenye utca 35. szánni ház eladó, érdek­
lődni lehet ugyanott. 3—2

K ét lámpás rádió teljes felszereléssel eladó.
Cim a kiadóban. 2-2

I ács irta utca 1. szám alatt arankamentes
3—2heremag eladó.

Tusth Gyula utca 18. számú ház eladó, 
’Jjji érdeklődni lehet ugyanott.

j utca 45. számú ház haszonbérbe kiadó.
2—2

Pacsirta utca 29. sz. ház, 3 szobával 3 
évre kiadó, esetleg eladó. 2—2

K' ereszt utca 10. sz. alatt három szobás 
k lakás kiadó, ugyanott kisebb lakás is 
van kiadó. Értekezni lehet Úri u. 9. szám 

alatt. 2-2

Tiszavidéki Takarékpénztári részvényt ve­
szek a legmagasabb áron. Cim a kia- 

j dóban. " x

Zsinór utca 50. számú újonnan épített 30 
évig adómentes ház és ugyanott 0 és 

fél hold prima nagyréti szántó, benne egy és 
I fél hold herevetéssel eladó. 5"—1

A legjobb kivitelben készít épület és bútor 
asztalos munkákat elsőrendű, száraz 

anyagból, mérsékelt árak mellett Joannovics 
í Ferenc épület- és műbútorasztalos Csongrád,
! Szent György utca 9. 13—11
I .....~ '

Akácfaderék, kutágasnak is alkalmas, 50 
db eladó Bodor Györgynek a Mániái 

! dűlőben lévő tanyáján. 3—3

Phönix - Bocsi - Turul - Magyar 
Ors?Ft|os Biztosiin Társasán'

Kossuth utca, Benkd-haz
Elfogad a szák mában mindennemű 

biztosirást.
Előnyös élet- és halálesetre 

szóló biztosítás már SP-íől 
Temetkezési biztosítás.
Gyermekbíztositás.

Hozománybiztositás.
Orvosi vizsgálat nélküli népbiztositás!

u Értekezni lehet ugyanott.

Etgy hold szőlő az Uraság utján eladó, 
j Érdeklődni lehet a Szilber-nyomdában.

Andrássy utca 29. szám alatt lakás van 
kiadó.

Tompa Mihály utca 9. szám alatt két 
szoba, konyha kiadó. Istálló és három 

öles disznóólból álló épület eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 2—1

Ozv. Lukács Balázsné 189 házszám alatt 
lévő háznál üzlethelyiség és műhely 

kiadó. 300 négszögál házhelynek való föld 
is van ugyanott eladó. Értekezni lehet Csany- 
teleken 189. szám alatt, a templom közelében.

Bodák Lászlónak 2 hold Márnái rétje van 
eladó a Réti-féle földből, értekezni le­

het Márnái szőlők között tanya 1194. 3—3

utorozott, különbejáratu szoba kiadó Kos­
suth Ferenc utca 16. 3—3B

Csinosan bútorozott különbejáratu, azon­
nal elfoglalható utcai szoba kiadó [ókai 

utca 10. x

Arany János utca 35. számú ház eladó, 
ahol egy hold Kilences és fél hold 

Kenderföld szintén eladó.

u utca 40. sz. ház fele eladó, érdeklődni 
lehet Vasút utca 7. sz.

'rzsébet utca 16. számú ház a benne lévő

u ri utca 22. számú házban lakás van ki­
adó, értekezni lehet ugyanott. 3-1

három üzlettel eladó. 3—1

AKacziba telep mellett egy házhelyrész 
vetemény földnek kiadó, értekezni lehet 

a hadi nyugdíj fizető osztályon.

Hunyadi tér 16. sz. ház szabadkézből, 
azonnali beköltözéssel eladó.

2 szoba, előszoba, konyha és speiz kiadó
Kétágú utca 46. sz. 2—1

Sugár utca 36. számú ház egészben eladó, 
értekezni lehet ugyanott.

Vasút utcá 40. számú háznál tetőcserép és 
kerítésoszlop van eladó és ugyanott 1 

hold szőlő az Urbán utón, Góg Imre és 
Bacsa Ágnes szomszédságában, eladó.

ét hold Kilences szabadkézből eladó, 
értesítést ad dr. Bük József irodája.K

Özv. Szakái Mátyásné házában, Andrássy 
utca 14. szám, egy üzlethelyiség kiadó.

4v2

a) hold szántóföld a félegyházi országút 
> mentén, a Réti-féle földből eladó, érte­
kezni lehet ifj. Kókai István 500. tanyaszám 

alatt.______________________________ 2v2

e-os, Um rat cséplőgarnitura eladó, érdek­
lődni lehet Nagyrét 153. sz Horváth 

Lajosnál. 5v2

Csáky György utca 18. számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 3v2

Nagy Imrének Jókai Mór utca 29. számú 
háza eladó. 2v2

Úri utca 12. számú háznak fele szabad­
kézből eladó, értekezni lehet Szentesi 

utca II. sz. 2v2

A Piroska városba Attila utca 5. számú 
ház eladó.

AKeselyes dűlőben, közel a városhoz 2 
hold szőlő eladó. Értekezni lehet Hu­

nyadi tér 4. sz. Ugyanott használt ajtók és 
ablakok vannak eladók.

Szőlőhegyi utca 44. szám alatt három üz­
lethelyiség kiadó. Ugyanott egy jókar­

ban lévő ladik eladó.

varrógép
RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN 

Ä e r/vei rjfis e/eii r/e/Zé/e/cÁ

SINGER VA RROGEP
R É S ZV É NYTÁRSA6Á&

CSOnGRAi), KOSSUTH U. 4.
UCr.VflLV’ V-UL75.'!»

Szabados Rókus bukrosparti 2 hold szőleje 
egész évi munkára kiadó, értekezni 

I lehet Barátság utca 16. számú házánál.

Két lóerős villanymotor szabályozóval, 
csúsztatott gyűrűs és egy láng óra 

j változás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
j Sáfrány Mihály utca 49. szám alatt Szentesen.

2vl

Bútornak való cseresznyefaderék a Keresz­
tény malom udvarban eladó, értekezni 

lehet Szép utca 56. szám alatt.

I I óth Jánosnak 3 házrész Bukros eladó, 
ára felől érdeklődni lehet Jókai Mór 

j utca 16. szám alatt.

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság, idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Lábbadozó betegeknél
és szopíaíó nőknél nélkülöz­
hetetlen ! Gyógyértéke a leg­
kiválóbb orvosíndorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és esemegeüzlctben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Ausländer Jenősi él.

ILegújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORD
j autók, traktorok részletfizetésre kaphatok
Engel Mihálynál Essssili F« utca

mit '»Sr*--.---; • y,..
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